

反响甚是强烈不仅是一个展示自己天龙八部游戏美丽外表的好

## 机会

前些日子，天龍 3D 上線的玩家代言人活動，壹經上線就招引廣闊玩家活動參與。反響甚是激烈。想想能夠為自己的遊戲代言，不僅是壹個展現自己的英俊美麗外表的好機會。壹起也是極大的榮譽和自豪哇，更何況還有豐厚的獎勵等待著大家活動進行到現在，已經有數百人報名參與，上萬名玩家進行了投票和回復，這個能夠說是十分受歡迎了。



大哥这就來帶妳們壹睹各位提名人的風貌 iOS 途徑現在排名首战之地的提名人，壹個來自 s120-苦战邊關的萌妹子玩家，相片雖然有些模糊，卻依然擋不住鏡頭前的美貌。

[当子女界面出现天龙八部游戏叹号图标时代表有任务需要完成](#)

以將近十萬票的成果遙遙領跑，大哥幾乎驚呆了啊，再來看下壹位，iOS 途

徑排名第二的玩家，沒有留下自己戰績，也沒有說出自己競選宣言的她，默不做聲散發著知性美的酷酷的  
她。



也獲得了超過 4 萬名玩家的投票認可 接下來 不同於前兩位玩家的生活照，  
接下來畫風壹變，壹位玩家大膽的曬出了自己的藝術照，明亮的燈光撩人的姿態  
壹舉獲得三萬八千多票的她。 僅以細小距離距離緊隨第二名死後，看  
完了 3 名 iOS 途徑的美人，讓我們來看壹下安卓途徑的眾位玩家的風貌。首战  
之地的就是壹位男性玩家，雖然相片的視點和對焦嚴重的影響了這位玩家的風貌  
展現。 不過他諱飾不了的霸氣還有炫酷的姓名，也為他吸引了近 3  
萬名追隨者，名列安卓途徑排行榜第壹位。迎面向我們走來的是安卓途徑排行第  
二名的提名人。 文靜靚麗的外表，與自己的 ID 壹丈青扈三娘形成了  
鮮明的比照，想必這種反差萌也是深受各位玩家的喜愛啊。壹身輕鬆休閒的家居  
服，壹手托腮壹手拿相機。 不經任何修飾就將生活中簡簡單單的美展  
現在各位玩家面前，雖然與競選宣言的風格略顯不同，卻也絲毫擋不住玩家們的  
喜愛。看到這兒，美人以肯定數量的優勢占據了各大分區的前列。 不  
過別著急，想看帥小夥的妹子們，接著跟大哥往下看。簡單地自拍姿態，勾勒出

了壹個鄰家大哥哥的形象。白襯衫，藍領帶，外加半框眼鏡，壹絲不苟的形象，看著就讓人覺得舒服。雖然逆光拍攝，不錯的衣服，端正的五官，配上略顯蓬鬆的短發，各位妹子們看著是不是也很喜歡呢。好了，今天就先帶妳們看到這兒，有自己對上眼的提名人，就快去為他投上寶貴的壹票。覺得自己有實力競選玩家代言人的少俠快快點擊上面的鏈接報名，萬元元寶也許就是妳的哦！當然想要秀出自己風貌的玩家，也能夠貼上自己的相片點擊報名，大哥也是歡迎的哦，如果自己就成為代言人了呢？